
Instrukcja obsługi

PURENO K100
Czajnik elektryczny z automatyczną regulacją temperatury
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1 Widok urządzenia

2 Panel urządzenia

3 Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

3.1 Przedmowa

Drodzy klienci,
dziękujemy za zakup czajnika K100 marki Pureno.
Niniejsza instrukcja obsługi ma na celu pomóc Państwu w zapoznaniu się z funkcjami
nowego urządzenia i optymalnym ich wykorzystaniu. Pomogą one Państwu korzystać 
z czajnika bezpiecznie i zgodnie z jego przeznaczeniem. Jest ona przeznaczona dla 
każdej osoby, która instaluje, obsługuje, czyści lub utylizuje urządzenie.
Instrukcję obsługi należy przechowywać w bezpiecznym miejscu w celu wykorzystania
jej w przyszłości. Aktualna wersja instrukcji obsługi znajduje się na stronie 
internetowej TechniSat w sekcji pobierania dla danego produktu www.technisat.pl

Zespół TechniSat
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3.2 Zastosowane znaki i symbole

W niniejszej instrukcji:
	 Wskazuje na środek ostrożności, którego nieprzestrzeganie może spowodować 

poważne obrażenia ciała lub śmierć. Przestrzegać następujących słów 
sygnalizacyjnych:

	 ZAGROŻENIE - bezpośrednie zagrożenie życia.

	 OSTRZEŻENIE - Ciężkie obrażenia ciała, które mogą prowadzić do śmierci.

	 UWAGA - Obrażenia.

	 Wskazuje na środek ostrożności, którego nieprzestrzeganie może spowodować 
poważne obrażenia ciała. Opisuje on również dodatkowe funkcje urządzenia 
oraz uwagi, których należy przestrzegać, aby uniknąć usterek urządzenia.

Na urządzeniu:

	 Urządzenie posiada znak CE i jest zgodne z wszystkimi wymaganymi normami 
UE. 

	 To urządzenie zostało zaprojektowane i wykonane z materiałów oraz  
komponentów wysokiej jakości, które nadają się do ponownego wykorzystania. 
Symbol przekreślonego kołowego kontenera na odpady oznacza, że produkt 
podlega selektywnej zbiórce zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego 
i Rady 2012/19/UE oraz zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego i 
Rady 2006/66/WE i informuje, że sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz 
baterie i akumulatory po okresie użytkowania, nie mogą być wyrzucone wraz z 
innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego. Użytkownik ma 
obowiązek oddać go do podmiotu prowadzącego zbieranie zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego oraz baterii i akumulatorów tworzącego 
system zbierania takich odpadów w tym do odpowiedniego sklepu, lokalnego 
punktu zbiórki lub jednostki gminnej. Zużyty sprzęt może mieć szkodliwy 
wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną zawartość 
niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych. Gospodarstwo 
domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i 
odzysku, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się 
postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste 
środowisko naturalne. Gospodarstwa domowe są także jednym z większych 
użytkowników drobnego sprzętu i racjonalne gospodarowanie nim wpływa 
na odzyskiwanie surowców wtórnych. W przypadku niewłaściwej utylizacji 
tego produktu mogą zostać nałożone kary zgodnie z ustawodawstwem 
krajowym. Pod koniec cyklu życia produktu nie należy go wyrzucać do 
śmieci z normalnych odpadów domowych lecz do punktu zbiórki zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wskazuje to symbol umieszczony na 
produkcie, instrukcji obsługi lub opakowaniu. Materiały nadają się do recyklingu 
zgodnie z etykietą. Dzięki ponownemu wykorzystaniu, recyklingowi lub innym 
formom recyklingu starego sprzętu w istotny sposób przyczyniacie się Państwo 
do ochrony środowiska naturalnego.
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3.3 Przeznaczenie

Pureno K100 to urządzenie służące do podgrzewania i gotowania wody.  

3.4 Bezpieczne obchodzenie się z produktem

Należy przestrzegać poniższych wskazówek, aby zminimalizować zagrożenia
dla bezpieczeństwa, uniknąć uszkodzeń urządzenia i przyczynić się do ochrony
środowiska.
Należy uważnie przeczytać wszystkie instrukcje bezpieczeństwa i zachować je na
przyszłość. Należy zawsze przestrzegać wszystkich ostrzeżeń i instrukcji zawartych w
niniejszej instrukcji oraz na urządzeniu.

	 ZAGROŻENIE!
	 Nigdy nie otwieraj urządzenia! Dotykanie elementów pod napięciem jest 

niebezpieczne dla życia!
	 Nie należy używać urządzenia w pobliżu wanien, pryszniców, basenów lub 	

płynącej/rozpryskującej się wody. Istnieje ryzyko porażenia prądem i/lub 	
uszkodzenia sprzętu.

	 Przed czyszczeniem należy odłączyć urządzenie od gniazdka i odczekać, aż 	
całkowicie ostygnie.

 	 OSTRZEŻENIE!
	 Niebezpieczeństwo uduszenia! Nie należy pozostawiać opakowania, 

części opakowania, folii i dołączonych akcesoriów pod opieką dzieci. 
Niebezpieczeństwo uduszenia przez folie i inne materiały opakowaniowe!

	 W celu zapewnienia prawidłowego użytkowania urządzenia oraz uniknięcia 	
uszkodzeń urządzenia i obrażeń ciała należy przestrzegać wszystkich 		
poniższych instrukcji.

-	 Niniejsze urządzenie nie może być użytkowane przez dzieci i przez osoby 
o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby o braku 
doświadczenia i znajomości urządzenia.

- 	 Nie używaj czajnika na pochyłej lub niestabilnej powierzchni i trzymaj go z 
dala od źródeł ciepła, aby uniknąć uszkodzenia jego plastikowych części. Nie 
umieszczaj czajnika w pobliżu lub na żadnym urządzeniu elektrycznym.

- 	 Urządzenie nie jest zabawką. Dzieci nie rozpoznają zagrożeń związanych 
z użytkowaniem urządzeń elektrycznych. Trzymaj urządzenie w miejscu 
niedostępnym dla dzieci i zwierząt.

- 	 Należy upewnić się, że czajnik jest odłączony od sieci: kiedy jest pusty, podczas 
napełniania; kiedy nie jest w użyciu, podczas czyszczenia lub przenoszenia; 
kiedy wykryto uszkodzenie. 

- 	 Czajnika nie należy używać na niestabilnym lub miękkim podłożu. 
Przechowywać z dala od źródeł ciepła, aby plastikowe części czajnika nie 
uległy uszkodzeniu. Trzymać z dala od innych urządzeń. Nie stawiać na innych 
urządzeniach.

- 	 Nie należy naprawiać urządzenia samodzielnie. Naprawy mogą być 
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wykonywane wyłącznie przez przeszkolonych specjalistów. Skontaktuj się z 
naszymi centrami obsługi klienta.

- 	 Czajnik podłączać należy do osobnego, uziemionego gniazdka z 
zabezpieczeniem minimum 10A i napięciem znamionowym równym 220V. 
Nie należy używać gniazdka uniwersalnego, do którego podpięte są inne 
urządzenia.

- 	 Nie narażać urządzenia na działanie kapiącej lub pryskającej wody. W 
przypadku dostania się wody do wnętrza czajnika lub podstawy zasilającej, 
natychmiast odłącz urządzenie od sieci elektrycznej i niezwłocznie skontaktuj 
się z autoryzowanym serwisem. Nie próbuj użytkować urządzenia ani 
samodzielnie naprawiać go w takim stanie, aby uniknąć ryzyka porażenia 
prądem lub uszkodzenia sprzętu.

- 	 Nie należy narażać urządzenia na działanie źródeł ciepła, które oprócz 
normalnego użytkowania nagrzewają urządzenie.

- 	 Z uwagi na zasady bezpieczeństwa uszkodzoną wtyczkę wymienić może 
producent, autoryzowany dział napraw producenta.

- 	 Urządzenie należy stosować jedynie do podgrzewania wody. Nie należy 
podgrzewać innych płynów i produktów.

-	 Używać tylko z dedykowaną podstawą, dostarczoną wraz z czajnikiem.

- 	 Nie należy włączać urządzenia podczas jego czyszczenia lub konserwacji.

- 	 Nie otwieraj pokrywy czajnika, nie wylewaj ani nie dolewaj wody podczas 
pracy czajnika.

- 	 Nie dolewaj wody powyżej oznaczenia maksymalnego poziomu wody.

-	 Podczas gotowania wody w czajniku musi znajdować się powyżej znaku 
minimalnego poziomu wody, aby zapobiec jej wygotowaniu.

-	 Nie podłączaj czajnika do gniazdek razem z innymi urządzeniami 
elektrycznymi.

-	 Dzieci nie powinny bawić się czajnikiem.

-	 Urządzenie przeznaczone jest do użytku domowego. 

-	 Nie zanurzaj czajnika w wodzie. Nie potrząsaj, nie przesuwaj ani nie przechylaj 
czajnika podczas korzystania.	

-	 Czajnik należy ustawić z dala od kuchenki, aby zapobiec przypadkowemu 
zaprószeniu ognia. 

-	 Nie używaj czajnika na zewnątrz. 

- 	 Modyfikacje urządzenia są zabronione.
-	 Należy regularnie sprawdzać czajnika pod kątem uszkodzeń.  
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4 Opis urządzenia 

4.1 Zawartość zestawu

Przed uruchomieniem należy sprawdzić, czy zestaw jest kompletny:
	 1x  Czajnik Pureno K100 wraz podstawką
	 1x  Instrukcja obsługi

5 Uruchomienie urządzenia

- 	 Po włączeniu zasilania na wyświetlaczu cyfrowym pojawi się aktualna 		
	 temperatura wody, a urządzenie wyemituje pojedynczy sygnał dźwiękowy.
-	 Naciśnięcie przycisku Włącznik spowoduje wyświetlenie wartości 		
	 100°C, podświetlenie ikony podgrzewania oraz rozpoczęcie 			 
	 migania wyświetlacza przez 3 sekundy. Następnie rozpocznie się proces 	
	 gotowania wody do 100°C, którego zakończenie zostanie zasygnalizowane 	
	 dwoma sygnałami dźwiękowymi. Aby przerwać gotowanie w dowolnym 	
	 momencie, naciśnij Włącznik podczas podgrzewania.
- 	 Naciśnięcie przycisku MENU umożliwia wybór jednej z następujących 		
	 temperatur: 40°C, 50°C, 80°C, 90°C, 95°C lub 100°C. Po wybraniu 		
	 żądanej 	temperatury na wyświetlaczu pojawi się jej wartość, podświetli się 	
	 odpowiednia ikona oraz ikona „Keep Warm“, a po 3 sekundach migania 	
	 urządzenie rozpocznie podgrzewanie wody do ustawionej temperatury. 	
	 Zakończenie procesu zostanie zasygnalizowane dwoma sygnałami
	 dźwiękowymi. Proces podgrzewania można zakończyć w dowolnym		
	 momencie, naciskając przycisk Włącznik. 

6 Funkcja podtrzymania temperatury - Keep Warm

-	 Po podgrzaniu wody do ustawionej temperatury czajnik automatycznie 	
	 przechodzi w tryb utrzymywania ciepła, który trwa przez 12 godzin.  
	 (Uwaga: Czas odliczany jest od osiągnięcia ustawionej temperatury, 		
	 różnicy temperatur ±5 stopni podczas utrzymywania ciepła). Aby wyjść 	
	 z trybu utrzymywania ciepła, naciśnij przycisk Włącznik. 

	 Uwaga: funkcja utrzymywania ciepła nie ma zastosowania w przypadku 	
	 temperatury 100 stopni Celsjusza.

	 Funkcja podtrzymania temperatury zostanie automatycznie wyłączona jeśli 	
	 czajnik zostanie podniesiony i odstawiony w ciągu 10 razy.

7 Wyłączenie 

Po długim naciśnięciu przycisku (5 sekund) Włącznik czajnik wyłączy ekran, 
podświetlenie LED i przejdzie w stan uśpienia. 
	 Jeśli po 10 minutach oczekiwania nie zostanie wykonana żadna operacja, 

urządzenie samoistnie przejdzie do trybu uśpienia.
	 W celu zatrzymania funkcji podtrzymania temperatury lub anulowania 

gotowania wody proszę wcisnąć przycisk Power. 
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8 Przed pierwszym użyciem

Przed pierwszym użyciem napełnij wodą do maksymalnego poziomu, zagotuj 
wodę, a następnie wylej wodę. Powtórzy proces drugi raz, aby usunąć ewentualne 
pozostałości pyłu podczas produkcji i przechowywania.
-	 Umieść podstawę zasilania na płaskiej powierzchni.
-	 Otwórz pokrywę i wlej wodę do czajnika, aż w jego wnętrzu znajdzie się 	
	 żądana ilość wody. Umieść czajnik na podstawie zasilania i podłącz do 	
	 zasilania.
-	 Naciśnij przycisk Włącznik, aby uruchomić gotowanie.

9 Czyszczenie i konserwacja

Krok 1: Przygotowanie roztworu
-	 Wlej do czajnika 250 ml octu + 250 ml wody

Krok 2: Gotowanie
-	 Podłącz czajnik do zasilania.
-	 Włącz czajnik przyciskiem Włącznik i zagotuj wodę. 
-	 Po zagotowaniu wody, zostaw roztwór na 30 minut. 

Krok 3: Wylej i wypłucz
-	 Wylej roztwór.
-	 Dokładnie wypłucz czajnik kilka razy czystą wodą. 

Krok 4: Przegotuj czystą wodę
-	 Wlej świeżą wodę i zagotuj ją raz lub dwa, żeby pozbyć się ewentualnego 	
	 zapachu octu.

Krok 5: Konserwacja
Za pomocą suchej szmatki należy przetrzeć do sucha zewnętrzną część korpusu 
czajnika. Czajnik należy umieścić w suchym, przewiewnym miejscu.
	
	 Nigdy nie zanurzaj czajnika ani stacji ładowania w wodzie w celu czyszczenia.

	 Przed czyszczeniem należy odłączyć urządzenie od gniazdka i odczekać, aż 	
	 całkowicie ostygnie.
	
	 Do czyszczenia czajnika nie należy używać ściernych środków czyszczących 	
	 ani materiałów.

10 Rozwiązywanie problemów

Jeśli urządzenie nie działa zgodnie z przeznaczeniem, należy sprawdzić je w oparciu 
o poniższą tabelę.
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Symptom Możliwa przyczyna / rozwiązanie

Czajnik i podświetlenie LED 
nie działają

Upewnij się, że czajnik jest prawidłowo osadzony na 
podstawie zasilającej.
Sprawdź czy podstawa jest podłączona do zasilania.
Jeśli problem nie ustąpi skontaktuj się z serwisem.

Woda się zagotowała, 
ale zasilanie nie zostało 
automatycznie odcięte

Skontaktuj się z serwisem.

11 Dane techniczne
- Pojemność maksymalna - 1,5l 
- Moc znamionowa: 1500W
- Napięcie: 220-240V~, 50/60Hz
- Waga z podstawką: ~1,15 kg
- Waga bez podstawki: ~1,0 kg 
- Wymiary bez podstawki: 15x23x20 cm (szer. x wys. gł.)
- Wymiary z podstawką: 15x24,5x20 cm (szer. x wys. gł.)
- Wykończenie wewnątrz: szkło
- Długość przewodu: 0,65m

12 Wskazówki prawne

	 TechniSat niniejszym oświadcza, że urządzenie Pureno K100 jest zgodne z 
dyrektywami i Normami Europejskimi oraz poprawkami.

	 TechniSat nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek uszkodzenia produktu 
spowodowane czynnikami zewnętrznymi, zużyciem lub niewłaściwą obsługą, 
nieautoryzowanymi naprawami, modyfikacjami lub wypadkami.

	 Zastrzega się możliwość zmian i błędów w druku. Stan na 09/25. 	
Kopiowanie i powielanie tylko za zgodą wydawcy. 

	 Najnowsza wersja instrukcji jest dostępna w formacie PDF w dziale pobierania 
na stronie głównej TechniSat pod adresem www.technisat.pl.

13 Wskazówki serwisowe

	 Ten produkt jest sprawdzony pod względem jakości i objęty ustawowym 
okresem gwarancji wynoszącym 24 miesiące od daty zakupu. Prosimy 
o zachowanie paragonu jako dowodu zakupu. W przypadku roszczeń 
gwarancyjnych koszt przesyłki bezpośrednio do producenta pokrywa klient.

	 W przypadku pytań i informacji lub problemów z tym urządzeniem, prosimy 
o kontakt z naszą infolinią techniczną:					   
Pon. - Piątek. 8:00 - 16:00 pod numerem telefonu: 71 310 41 48.

	 Gwarant, w zakresie udzielonej gwarancji, zobowiązuje się usunąć na własny	
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koszt wszelkie wady produktu. Usunięcie wad następować będzie poprzez	
wymianę wadliwego produktu na nowy, wolny od wad lub jego naprawę.

	 W celu skorzystania z gwarancji nabywca zobowiązany jest zgłosić wadliwość	
produktu w punkcie sprzedaży, w którym produkt został nabyty oraz	
dostarczyć tam wadliwy produkt. Produkt powinien zostać dostarczony	
kompletny.

	 Gwarancja nie obejmuje wad produktu spowodowanych przez nabywcę lub 
wynikających z:

	 - używania lub instalacji produktu w sposób niezgodny z instrukcją obsługi,
	 - niewłaściwego przechowywania lub konserwacji urządzenia,
	 - napraw lub przeróbek produktu wykonywanych przez osoby nieuprawnione,
	 - dostania się do wnętrza płynów lub ciał obcych,
	 - wyładowań atmosferycznych i spięć w sieci zasilającej.

	 Postanowienia gwarancji nie wyłączają, nie ograniczają, ani nie zawieszają 
uprawnień nabywców (konsumentów) wynikających z powszechnie 
obowiązujących przepisów prawa.

	 Uzyskanie szczegółowych informacji na temat bezpieczeństwa produktu, 
w tym zasad i trybu postępowania gwarancyjnego, nadania numeru RMA, 
możliwe jest telefonicznie 71 310 41 48 lub mailowo serwis@technisat.com ,   
w dni robocze, w godzinach od 8 do 16.

	 Zgłoszenia serwisowe ON-LINE przez stronę: www.serwis.technisat.com

14 Producent

TechniSat Digital Sp. z o.o.
ul. Poznańska 2, Siemianice
55-120 Oborniki Śląskie

Biuro Obsługi Klienta
tel.: +48 71 310 40 00,
e-mail: biuro@technisat.com
Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach: 8:00-16:00


